



## 宽容是首诗

青岛第二实验初中 七年级九班 李可馨

宽容是首诗,吟出世间的情与意;宽容是首诗,叹出世人可纳百川之情怀;宽容是首诗,唱出给予与关怀。红尘相逢,或许会有过节,但终将被宽容融解,化成淡淡清香永存心头。

在小学时,我的成绩一直都是占领着班级第一的宝座,但自从她转学过来之后,这个常规被打破了。暑假一过,她从千里之外的老家转学到我们班,一身灰扑扑的衣装,脸像被阳光涂抹上一层黑釉,黝黑的皮肤上散发出淡淡的稻香;她的嘴唇很厚,而那双小小的眼睛简直和大

嘴不成正比。因为她是那么的普通,所以我并没有对这位新同学感兴趣,甚至觉得教室里只是多了一把椅子和一张桌子而已。

但当期末考试后,她的成绩却超过了我,夺取了本该是她的冠军宝座,代替我成为了老师眼里的“最佳学生”。于是我对这个农村来的女生从心底升起了一种厌恶之情,甚至公开地在班里评价她穿得老土,长得太丑,简直像个“非洲难民”。从此,“非洲难民”这个绰号便在同学们口中传遍了。可她听到同学们的耻笑,却从不气

恼,见到我也总是笑眯眯的。那一天,我在上体育课前一不小心把脚扭伤了,我忍痛参加了接下来的跑步测试,却没有过及格线。当眼睁睁地看着体育老师在我的成绩上面画了一个零分时,顿时鼻头一酸,眼泪几乎就要滚落下来。这时,我泪眼朦胧地看到一个身影走来,正是在跑步测试中取得第一名的她。霎那间,我即将夺眶而出的眼泪,被心中愤怒的火焰烧干了,心想:你是我落井下石,看我的笑话的吧!但出乎我意料的是,

她直接走向了老师,操着一口夹杂着方言的普通话,恳求着说道:“老师,她今天脚受伤了,请再给她一次补考机会吧!”说完,她转过身来冲我甜甜地一笑,那温暖的笑容,如天使般美丽,让我的心灵深处淌过一股暖流……

池塘宽容了荷花,便有了“接天莲叶无穷碧”的诗句;贝壳宽容了沙粒,便有了璀璨夺目的珍珠。而她宽容了我,于是我们成为了最好的朋友,那可贵的宽容,被友谊镀上了一层金箔,如诗一般在骄阳下闪着灿灿金光!



我眼中的我

我叫鲁继青,今年11岁,我是个文静的小女生,喜欢看书、画画、弹古筝等。我家有一只名叫“黑黑”的小狗,它非常可爱,经常缠着我陪它玩耍、嬉戏,和我一起快乐成长。

## 奇妙的夜空

青岛浮山路小学 六年级二班 鲁继青

夜幕降临,天空抹上了一层浓浓的妆,点点繁星眨着眼睛,点缀了美丽的银河。月亮姐姐安详地静静地看着大地,光辉轻柔地洒向远远近近、高高低低的房屋,洒向大地,洒向世间万物。

月亮姐姐似乎在想什么心事,肯定又是在想那些顽皮、可爱的小星星吧。小星星们依旧在执著、尽力地散发着身上的光芒,月亮姐姐却悄悄地不见了踪影,原来月亮姐姐害羞了,随手扯了一把厚厚的云朵遮住了自己清秀的脸庞,夜空变得朦胧起来。渐渐的,云飘散开来,月亮似乎不再介意了,因为顽皮的星星互相追逐、嬉戏、打闹了起来,月亮姐姐不得不管一下他们,但它们哪里好管?偏不听月亮姐姐的话,仍自顾自地玩儿着,忙得月亮姐姐又累又烦。夜空上的云朵是墨黑色的,但靠近明亮的月亮时,被染得既有些白,又有些黄,但它很满意自己被染色的“衣服”,虽然他在月亮姐姐附近飘动,但是速度很缓慢,似乎很舍不得刚刚披上的“新装”。

夜色更深了,星星们都睡着了,夜空变得安静了许多,月亮姐姐又觉得有些寂寞了,把自己的光更亮地照向大地,恬静微笑着看着大地,渐渐的,月亮姐姐也累了,轻轻地闭上了眼睛……

夜空真的是既美丽,又奇妙,幽静的夜空中还隐藏着许多美丽的神话,她引起了人们的许多遐想,我爱夜空!



## 读《樱桃沟的春天》有感

青岛基隆路小学 四年级四班 季于迪

在这个精彩纷呈的暑假,我选读了杨红樱老师的著作《樱桃沟的春天》,这本书里的故事非常吸引我,令我特别感动。

文中我最喜欢被拟人化的主人公有:雷厉风行的帅猪黑旋风、整天相思不断的个性黑猫阿黑、还有那只总爱投机取巧的大黄狗阿黄,就像围绕在我身边的的老朋友那般亲切。活泼可爱的马小跳是我一样的阳光少年,憨厚可爱的山里娃小非洲是我学习的好榜样,善良的

爷爷,慈祥的奶奶,可亲可爱的女老师,这些书中人物无一不让我着迷。

这本著作以寻亲为背景,讲述了动物和动物之间、动物和人之间的许多感人故事。书中的主角猫们,是一群爱憎分明感情非常强烈的猫,从这些动物们的身上让我学到了诚实、勇敢、善良、博爱的精神,也教会了我人们对事应该以怎样的态度来面对。书里面父母找孩子的故事跌宕起伏,寻亲的过程让我仿佛经历

了过山车的激情,忽而高兴,忽而伤心,让我笑,让我哭,犹如身临其境。自己就像是被送走的那些小猫,渴望妈妈温暖的怀抱,而正是阿黑和白猫这对恩子心切的猫爸爸妈妈坚持不懈的寻亲精神,才带动了笑猫、阿黄和小老鼠义无反顾的加入,在大家的齐心协力下,猫儿们终于全家团聚了。

这本书里的所有动物们、人们,教会了我们要时刻保持一颗无私奉献的爱心,并且让我明白

了,爱就是要付出,爱也需要感恩,是爱证明善良。从今往后,我每天早晨睁着眼睛,就要对爸爸妈妈说句:“早上好”,到了学校和老师、同学道声:“你们好”;到了中午放学路上,给辛苦半辈子的老人们让道先行,给可爱的小朋友一个甜美的微笑;到了晚上回到家,给辛勤的妈妈一个大大的拥抱,感恩父母做的一桌可口饭菜;我们就会发现,原来爱心其实就在我们身边不远的地方。



## 我的机器人

孙良一

我们身边处处都要用上科学、有了科学的发展能力,我们的国家才会更加富强。

我长大了,要研制一种超多能力的机器人,这种机器人能够废物利用,变旧为新。而且主人买的时候可以选择各种不同型号和不同功能的。大家快来看看我未来发明的这种机器人都有哪些功能和用途吧!

我发明的这种机器人可以洗衣服、做饭、扫地、拖地,让我们的爸爸妈妈从繁重的家务劳动中解脱出来。如果你家里

有小宝宝的话,这个机器人可以哄小宝宝,逗着小宝宝玩,还能帮孩子辅导学习。有了我发明的这种机器人,爸爸妈妈在生活上就不用那么操心了,白头发也不会长得那么快了。每次当我看见爸爸妈妈好不容易有一个星期天,也想放松一下的时候,家里还有好多家务活等着他们去做,他们只好继续忙碌。眼看爸爸妈妈的白发一天一天增多,我的心里好疼好疼……我要发明这种机器人的目的就是让它帮我们把生活上的琐事都打理好,让

爸爸妈妈们不再那么辛苦了!

这个机器人有个最大的特点就是环保,它不用补充能量,而是以吃废旧物为能量。我们知道,如今社会最大的问题莫过于环境保护了。人类在想尽一切办法保护环境,治理环境,可是总不能尽如人意,还有很多地方垃圾成堆。有些人由于环境污染的原因而生病,更严重的甚至失去了生命。保护环境是我们的责任,我研制的机器人就是以垃圾为“食物”来补充能量的,这样既让自己有用不

的能量,又帮助人类清理了垃圾,治理了环境,让我们生活在更加洁净、美丽的世界里。

我研制的这种机器人还具有防盗功能。只要有人偷偷进来翻东西,偷东西,机器人可以从心里分出这个人要干嘛,是不是坏人。如果是,它可以用它自己的方法把坏人赶走,并可以报警。

别以为这是天方夜谭,也别以为这是不可思议的事情,只要我们好好学习,学好科学知识,将来就会创造一个我们想象不到的世界。



我眼中的我

大家好,我是郭星辰,今年十岁半。我喜欢读书,热爱生活,生活中有许许多多温暖、美好的事情,用我手中的笔,把它们真实地记录下来,与大家共享。

## 温暖幸福时刻

青岛八大峡小学 五年级一班 郭星辰

假如学校就是大海,程老师就是大海中最美的浪花。

每当看到程老师拿着教科书,面带微笑地走进教室,我的心里就充满了阳光般的温暖。老师如春蚕、蜡炬般地教导我们成长,激励我们不断进步。四年来,我们从一个什么都不懂的小娃娃,慢慢地懂得了很多知识。

四年前,也就是2009年5月22日这一天,我永远都不会忘记。我刚出院不久,拖着虚弱的身体,来到了老师的办公室。“老师,我想老师,同学了,想上学了。”程老师眼含着热泪,紧紧地拥抱着我,然后飞快地跑去大队部,向冉老师要了一条红领巾,并亲自给我戴上。当时,我就觉得一股暖流涌遍全身,温暖极了。当我抬头望着程老师那慈祥的面容时,两眼已是泪花闪闪。程老师抚摸着我的头,“好孩子,你是最棒的,你很坚强,‘六一’儿童节,你一定能站在入队仪式上。”果然,“六一”儿童节,我参加了入队仪式,此后,我又能和同学们一起高高兴兴地上学了。

每当回想起这些温暖、幸福的事情,我的心中就会久久不能平静,激动不已。我是一个幸福的孩子,是老师无微不至的关爱、鼓励,我才能一年又一年地完成了学业。我要把这种幸福永远储存在心中,化成爱的力量,好好学习,报答老师对我的爱心!



## 我最喜欢的一堂语文课

胶南四中 初三三班 杨金玉

语文,一门枯燥而乏味的学科,但在我们语文老师的手里,却硬是变得饶有趣味。

记得一次,我们班要上语文公开课,老师提前一个星期就给我们下了通告,让大家回家好好准备,不要在别的老师面前让他没面子……

我们的老师就是这样一个人,好面子,不管有几个老师来听课,他都一定要把场面搞得轰轰烈烈的,抱着一种要吓倒他们的心态,这一次的公

开课,老师又跟大家说有很多老师会来,一定要认真对待。不过呢,老师尽管说得严重,但大家都以为然,公开课嘛,又不是第一次上,估计老师又在虚张声势,好让我们认真去准备。

过了几天,终于迎来了老师口中的重大日子,到了老师们到场时,我们发现自己错了,来听课的老师不再是三三两两、稀稀拉拉地分布于教室的各个角落,而是把同学身

边的走廊、前门、后门,以

及讲台四周全部“占领”了,原来这一次老师说的是真的,可谁又能想到啊,难道没有听过“狼来了”的故事?到了开课的时候了,老师一句洪亮的“上课”惊醒了震惊中的同学们,班长颤颤巍巍地站起来应了句“起立”同学们这才真正回过神来,“老师好!”这轰轰烈烈的公开课,开始了。一开始,大家都按部就班,按老师正常的流程走了下来,可到了一半